为构建上海合作组织 命运共同体凝聚合力

-媒体智库峰会代表期盼"上海精神"引领开启合作新篇章

以互信、互利为合作之基,以平等、协商为相处之道,以尊重多样文明促进和谐包容,以谋求共同发展实现共赢繁荣,让"上海精神" 持续照亮构建上海合作组织命运共同体之路。

7月23日至27日,上海合作组织媒体智库峰会在历史文化底蕴深厚的中国河南举行。上合组织走过24年不凡之旅,举行此次媒 体智库峰会意义深远。来自上合组织成员国、观察员国、对话伙伴的近200家媒体、智库、政府机构及国际和地区组织的400余位中外 嘉宾围绕"弘扬'上海精神'共建美好家园"这一主题探讨合作,携手为共建上合共同家园贡献智慧和力量。



▲这是7月25日拍摄的上海合作组织媒体智库峰会全体会议现场。

新华社记者 高洁 摄

共担时代使命——为同舟 共济汇聚媒体智库合力

"做'上海精神'的火炬手""做深 化合作的行动派""做构建人类命运共 同体的笃行者"……不久前,习近平主 席集体会见上合组织成员国外长理事 会会议外方代表团团长,为共建上合 组织美好家园进一步指明前进方向。

"上海精神"是上合组织的"根"和 "魂"。以"互信、互利、平等、协商、尊 重多样文明、谋求共同发展"为基本内 容的"上海精神",在组织发展历程中 展现出超越时代的价值。

"我在走访上合组织国家期间,无 论遇到官员还是普通民众,大家都会谈 到'上海精神'。'上海精神'在整个'上 合大家庭'深入人心。"上合组织前秘书 长张明以自身工作经历分享体悟。

当前,世界变局加速演进,上合组 织在国际事务中的重要性日益凸显。 中外嘉宾表示,媒体智库有责任、有义 务向世界讲述更加精彩的"上合故 事",发出更加响亮的"上合声音"。

25日,峰会发布《上海合作组织 媒体智库峰会郑州共识》,以媒体智库 之声发出上合组织要团结不要分裂、 要合作不要对抗、要公正不要霸权的 时代强音。

"媒体智库是人文交流的促进者和 文明互鉴的催化剂,肩负着传播上合理 念、抵制歪曲信息、客观展现共同成就 的使命。"在塔吉克斯坦总统直属国家 行政学院第一副院长奥迪纳佐达看来, 媒体智库搭建交流桥梁以增进信任,正 是践行"上海精神"的应有行动。

一"深入阐释和平发展之理、合 作共赢之道、'同球共济'之策";

一"将更多笔触和镜头投向上 合组织的生动实践";

一"为国际大变局下上合组 织的未来发展与区域繁荣稳定贡 献智慧"……

几天来,与会代表对媒体智库作 为思想的瞭望者、合作的推动者、民心 的沟通者有了更深的认识,通过多种 方式积极为共建上合组织美好家园贡 献真知灼见。

"上合组织影响力正吸引越来越 多志同道合者。媒体智库的开放性对 话,将推动建立互信,深化务实成果。" 今日俄罗斯媒体集团副总编辑德米特 里·戈尔诺斯塔耶夫由衷感慨。

共助互利共赢——以扎实 行动为上合组织发展鼓与呼

"实现现代化是本组织国家的共 同目标。中方建议将2025年确定为 '上海合作组织可持续发展年',聚焦 发展动能推陈出新……"2024年,习 近平主席在"上海合作组织+"阿斯塔 纳峰会上发表重要讲话,就上合组织 国家实现现代化和可持续发展作出重

此次媒体智库峰会上,中外嘉宾 聚焦"共逐现代化梦想"展开热议。他 们表示,将努力围绕上合组织国家利

益交汇点、关切点、共鸣点,全景式、立 体化展现新时代上合组织国家团结协 作的生动实践,为构建更加紧密的上 合组织命运共同体贡献智慧和力量。

上海合作组织成立24年来,"朋 友圈"越来越大,"含金量"越来越高, 成为当今世界覆盖面积最广、人口最 多的区域性国际组织。

"20多年来,尽管受到全球金融 危机等挑战冲击,但地区国家经济仍 快速发展,现代化建设取得丰硕成 就。"外交学院副院长高飞说。

中外嘉宾表示,正如习近平主席 强调的,"团结协作是上海合作组织一 路走来的成功经验,也是新征程上应 变局、开新局的必然选择。"面向未来, 愿积极传播上合组织各国谋求联合发 展的共同心声,为推动新时代上合组 织高质量发展鼓与呼。

——着眼发展战略对接,亚美尼 亚埃里温国立大学国际关系学院院长 季格兰·叶普列米扬表示,中国提出的 共建"一带一路"倡议与亚美尼亚的 "和平十字路口"彼此契合,各方应抓 住高质量共建"一带一路"机遇,为民 众带来更多福祉

——围绕化解安全风险,哈萨克 斯坦中国研究中心主任古丽娜尔·沙 伊梅尔格诺娃期待,积极开展联合反 恐演习,共同召开边防或网络安全等

-立足媒体智库角色,吉尔吉 斯斯坦地缘政治与战略研究所所长卡 纳特别克·阿齐兹提议,可在建立传播 矩阵、组建区域智库联合体、成立跨国 教育联盟等领域不断开拓新机遇;

联合国日内瓦办事处总干事瓦罗 瓦娅在视频致辞中说,联合国与上合 组织在安全、可持续发展及国际合作 等领域有着广泛共识。"我们珍视这一 伙伴关系,期待在现有协作基础上深

共促民心相通——为文明 交流互鉴贡献智慧力量

上合组织国家有着多元灿烂的文 明,不同民族文化交融汇聚、和合共 生。习近平主席指出,我们要促进文 明互学互鉴,增进各国睦邻友好,夯实 上海合作组织长远发展民意基础。

这一次,媒体智库代表来到河南这 一中华民族和中华文明的主要发祥地, 深入感知着传统与现代交汇的生机与 活力,搭建起交流互鉴的友谊之桥。

"应当践行全球文明倡议,共同倡 导尊重文明多样性,广泛汇聚政府、企 业、学术机构、社会团体等多元主体智 慧力量……"峰会期间,中外代表通过 发布"郑州共识"共同发声,向世界表 明愿推动不同文明包容共存、促进各 国人民相知相亲的共同意愿。

百闻不如一见。峰会期间,与会 嘉宾参访了郑州商都遗址博物院与阜 民里历史文化街区,从3600年的商都 文脉中领略中华文明,踏上了一场穿 越时空的文化之旅。各国嘉宾还赴洛 阳、安阳、开封等多地深入参访。

巴基斯坦互联新闻社社长穆罕默 德·阿克迈勒·汗说,文化交流为建立 跨越国界的同理心、开展和平合作叙 事创造了条件。

"作为媒体,我们共同的重要使命

和职责就是发挥好桥梁纽带作用,增 进文化、文明的交流互融。"河南日报 社社长刘雅鸣介绍,以河南为例,媒体 同仁可以围绕"老家河南""天下黄河" "华夏古都"等文化名片进行策划传 播,让中华文化被世界上更多人看到、 听到、感知到。

尼泊尔联邦议会众议院副议长英 迪拉·拉纳认为,对于和平的追求不能 止于消解冲突,还需要实现社会正义、 尊重人权和促进包容性发展。在此过 程中,媒体智库在促进相互理解、消除 错误信息传播和建立信任方面能够发 挥关键作用。

中国社会科学院西亚非洲研究所 副所长田丰表示,以合作消弭隔阂,以 发展筑牢安全,以文明对话超越文明 冲突,这既是"上海精神"带来的启示, 更是全球南方携手为世界和平提交的

回望过往,上合组织不断成熟壮 大,展现出强大的影响力、生命力、感 召力;面向未来,"上合大家庭"各方并 肩前行,持续为上合组织发展行稳致 远、为推动构建人类命运共同体作出 新的更大贡献。

努力做"上海精神"的弘扬者,务 实合作的开拓者,人民友好的传播者。

站在新起点上,在"上海精神"首 倡之国,"上合大家庭"媒体智库人士 共话友谊、共迎挑战、共创未来,一道 推动上合组织朝着求团结、增互信、谋 发展、促合作的方向不断前行,并将共 同见证"上海精神"不断引领开启合作 新篇章

(新华社郑州7月26日电)

"大罢免"首轮投票国民党完胜

台舆论指展现民意对民进党当局愤怒不满

新华社台北7月26日电(记者李建华

李悦)针对24名中国国民党籍民意代表的 罢免案26日举行投开票。计票结果显示, 这些罢免案均未获通过,国民党在"大罢 免"首轮投票完胜。岛内舆论认为,这一结 果是台湾民意的最新展现,代表台湾民众 对赖清德及民进党当局强烈愤怒与不满。

台湾地区民意机构现有113席民意代 表,民进党占51席,为少数党。舆论认为, 针对国民党籍民意代表的"大罢免",表面 上由"民间团体"发起,但实为民进党当局 策动,意在通过罢免和补选,扭转其在该机 构的席位劣势,摆脱施政困境。

投票时间为当天上午8时至下午4时。 在随后的开票过程中,24件罢免案的票数 都是"不同意罢免"一路领先"同意罢免", 最终全部失败。针对被停职的新竹市长高 虹安的罢免案,当天也举行投开票,结果亦

台湾时事评论员谢志传表示,"一边 倒"的结果表达了台湾民众对赖清德及民 进党当局的愤怒。赖清德当局上台以来专 制独裁,通过司法等手段迫害政治异己,还 不断破坏两岸关系。这次投票结果是台湾 最新民意的展现,谋"独"的民进党被民意 所唾弃,可以说是满盘皆输。

台湾国际战略学会理事长王崑义投书 媒体指出,民进党完全被"团灭",一席也罢 不掉。这是选民再次教训民进党,让民进 党不可以再为所欲为。这次"大罢免",民 进党还在玩"抗中保台"的游戏,但结果无 效。这显示希望两岸和平相处才是台湾主 流民意,未来民进党的两岸政策若不能改 弦易辙,将很快被人民抛进历史灰烬。

针对7名国民党籍民意代表的第二轮 罢免案,将于8月23日投开票。

泰柬边境冲突致上百人死伤

新华社北京7月26日电 综合新华社 驻外记者报道:26日,泰国和柬埔寨边境冲 突进入第三天。根据双方公布的数据,冲突 已造成上百人伤亡,逾10万民众被迫疏散至 安全区域。联合国安理会于美国东部时间 25日就泰柬边境冲突召开紧急闭门会议,泰 柬双方各自提出通过和平手段解决争端。

据泰国公共电视台26日报道,当天5时 10分许,柬埔寨方面向达叻府的泰国部队 开火,泰方反击,双方开始交火。泰国空军 当天还出动战斗机打击柬军事目标。

柬埔寨国防部26日早晨发表声明说,泰 国军队当天将军事袭击扩大到柬埔寨的菩萨 省。同日,柬教育、青年和体育部在社交媒体 上说,鉴于柬泰边境冲突,共有536所学校关 闭,影响到多个省份的13万名学生和教师。

柬埔寨国防部发言人马莉淑洁达26日 说, 柬泰边境冲突已累计造成13名柬埔寨 人死亡、71人受伤。泰国代理总理普坦25 日对媒体表示,边境冲突已造成20余名泰 平民死亡。泰国陆军25日晚在社交媒体发 文说,冲突已造成6名士兵阵亡。

泰国外交部长玛里26日表示,泰国原 则上同意东盟轮值主席国马来西亚总理安 瓦尔提出的停火提议,愿与马方就实现泰 柬停火保持接触,但前提是柬埔寨停止敌 对行为并展现诚意。

泰国电视7台26日报道,有消息称泰柬 冲突期间,有10枚炮弹落入老挝境内,造成 民众房屋受损。泰国陆军第二军区26日在 社交媒体上发文说,经核查并与老挝方面 协调确认,这些炮弹并非来自泰国军队的 武器,而是柬埔寨军队所发射。

马莉淑洁达随后驳斥泰国陆军第二军 区的说法,称"老挝当局还未对此事提出指 控或展开调查,而泰方却对此事提出指 控",柬埔寨军队"已发起反击,重点只针对 泰国军事基地"。

另据老挝人民军消息人士26日下午向 新华社记者透露,此前一些媒体宣称的"老 挝人民军与柬埔寨武装人员交火"为不实 消息。老挝军方权威媒体《人民军报》表 示,并没有收到相关通报。

柬埔寨民航国务秘书处发言人武达兴 26日说,该机构当天起禁止所有航班飞越 柬泰冲突区域。截至当地时间26日10时, 从柬埔寨金边飞往泰国曼谷和从柬埔寨暹 粒飞往泰国曼谷的国际航班照常运营,但 航线已改变。

泰国军方下属第五电视台26日报道说, 泰国陆军通过泰国驻外武官向26个国家发 函,从泰方立场介绍泰柬边境局势。泰国陆 军在信函中说柬方率先开火,攻击泰国平民、 社区和医院等非军事目标,侵犯泰国主权,违 反国际人道主义原则, 柬方在泰国境内埋设杀 伤人员地雷的行为严重违反《渥太华公约》。

美国东部时间25日下午,联合国安理 会就泰柬边境冲突召开紧急闭门会议,泰 柬双方均提出通过和平手段解决争端。

据泰国外交部发布的信息,泰国常驻 联合国代表奇猜在会上说,泰方坚决致力 于根据联合国宪章通过和平手段解决争 议,过去两个月积极通过双边机制与柬方 接触,但柬方回避有意义的对话并寻求将 问题国际化以实现其政治目的。泰方敦促 柬方立即停止所有敌对和侵略行为,并恢 复有诚意的对话。

柬埔寨常驻联合国代表谢胶在会后 说,柬方呼吁立即无条件停火,以和平方式 解决与泰方的边境争端。



境地区正在撤离的民众这是 7月 24 日拍摄的 節柬 新华社发出赛奥多棉子

过半美国民众不认可 政府处理爱泼斯坦案表现

美国埃默森学院民调中心25日公布的 调查结果显示,超过半数美国民众不认可 特朗普政府对已故美国富商杰弗里·爱泼 斯坦案相关文件的处理,同时不相信总统 特朗普会提供可靠信息。

这项调查21日至22日展开,收集了 1400名美国民众对特朗普今年1月执政以来 的表现及其多项政策的看法。民调结果显 示,51%的调查对象不认可特朗普政府对爱泼 斯坦案相关文件的处理;42%的调查对象认为 爱泼斯坦死于"谋杀",20%认为他是"自杀"。

爱泼斯坦与大批美国政商名流交往密 切,因涉嫌性犯罪被捕后,2019年8月死于 狱中,被判定为"自杀"。特朗普2024年竟 选总统期间承诺,上台后将公布爱泼斯坦 案相关文件档案。然而,首批档案今年2月 底公布时,并无爆炸性新信息。

美国司法部和联邦调查局7月7日发布 备忘录,认定没有可信证据表明爱泼斯坦掌 握一份用于勒索知名人士的"客户名单"、没 有证据表明爱泼斯坦死于谋杀,并表示今后 不会发布更多爱泼斯坦案相关文件。

特朗普政府这一转变引发美国国内震 动,上述调查结论在支持特朗普的"让美国 再次伟大"(MAGA)阵营内部引发质疑和 不满。不少民众希望美国司法部公开爱泼 斯坦案所有相关文件。

根据最新民调,在提供可靠信息方面, 约53%的调查对象说他们"完全"或"有些"不 信任特朗普;与之相比,分别有26%和21%的 受访者表示"非常"和"相当"信任特朗普。

此外,就经济议题和关税政策,对特朗 普政府的不满意度分别达到51%和50%。 调查对象中,37%的人表示自己及家庭的财 务状况较一年前更糟;39%的人认为,特朗 普7月初签署成法的"大而美"税收和支出 法案会对他们的生活产生负面影响。

民调还显示,特朗普目前的整体支持 率为46%,不支持率为47%。

埃默森学院民调中心执行主任斯潘 塞·金博尔说,特朗普开启第二个总统任期 以来,他的"支持率稳定在45%左右",而不 支持率"每月稳步上升约一个百分点"。

刘曦(新华社专特稿)

小广告 大商机

快捷、方便的服务

0898 **- 66829818** 企业注销公告: 320元/家

拍卖、通知等信息, 60元/15字 遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

各行各业信息 总有一种帮到您

房产「汽车」教育「招聘」招商」咨询「家政」转让「典当」公告「遗失」。。。。。。

公告 声明

注销公告

海口市秀英区欣乐奇幼儿园 (统一社会信用代码: 52460105MJP247200R),于2025 年6月23日经理事会决议,拟向 登记机关申请注销登记,根据《民 办非企业单位登记管理暂行条 例》规定,由范慧瑛、涂志超、符蔓 雪、王亮、梁冰云、王佳佳、李楠组 成清算组负责注销前的清算工 作,请债权人于本公告发布之日 起45日内向清算小组书面申报债 权债务。地点:海口市美兰区海 府路59号,联系人:范慧瑛,联系 方式:13707560813,特此公告。

遗失声明

海南颐见特医食品有限公司(统一 会信用代码: 91460000MAA9015D4W) 不慎遗失公 章、合同专用章和法人章,声明作废。

清算公告

海口市秀英区星星幼儿园(统一社 会信用代码:524601050623274126)(办 学许可证号:教民146010260000388号) 于2025年7月15日会议决议,拟向登记 机关申请注销登记,由吴淑娇、文晓花、 林红、唐丽霞、周海红、冯华颖、陆柏帆 组成清算组成员负责注销前的清算工 作,请债权债务人在清算时间内向清算 小组书面申报债权债务。联系地点:海 口市秀英区秀华路建新街一巷1号,电 话:13158986929吴淑娇。特此公告。

遗失声明

海南朗润建设工程有限公司(统一 社 会信用代码: 91460200MA5TK60E2R)遗失公章、财 务专用章,声明作废。

清算公告

海口市龙华区理想幼儿园(统一社 会信用代码:52460106082507445T)(办 学许可证号: 教民 146010662021218 号),因经营不善申请注销,清算时间: 2025年7月至2025年8月,清算组成 员:王海丽、张飞飞、赖慧艳、林雪儿、 周慧芳、陈彬、符惠梅,请债权债务人 在清算时间内,向本单位清算组申报债 权债务。电话:13976639303 王海丽。 地址:海口市龙华区椰海大道高坡下村 82号。

地址:(570206)海口市南沙路69号 电话:66829805 广告部:66829818 传真:66829622 广告许可证:海工商广字第008号 发行部:66660806 海口日报社印务有限责任公司印刷 电话:66829788 定价:1.5元